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EEČ: 2-43-192-2024

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: krádež podľa § 212 odsek 1 písmeno g Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Žilina

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: krádež podľa § 212 odsek 1 písmeno g Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 6.12.2022, spisová značka 2 Pv 644/22/5511, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 22.10.2022 v čase o 17.25 hod. v predajni OD Tesco XXXXX v Rajci na
ul. Smreková 174/8, okr. XXXXX si na predajnej ploche vložil do stredového vrecka
mikiny 2ks kuracie bagety o váhe 225g s ktorými následne prešiel cez samoobslužnú
pokladňu bez zaplatenia, čím spoločnosti TESCO Stores SR a. s., so sídlom XXXXX,
XXXXX Bratislava, IČO: XXXXX spôsobil škodu vo výške 4,20,-Eur,

a to aj napriek tomu, že sa dňa 21.05.2022 dopustil priestupku proti majetku
podľa § 50 ods. 1 zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch, za ktorý mu bola
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príslušníkmi OO PZ XXXXX uložená bloková pokuta zaplatená na mieste vo výške
30,- €, č. blokov: L 0058063, L 0058064, L 0058065

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 6.12.2022, spisová
značka 2 Pv 644/22/5511, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátorky Okresnej prokuratúry XXXXX sp. zn. 2Pv
644/22/5511-10 zo dňa 06.12.2022 bolo podľa § 216 ods. 1 Tr. por. podmienečne
zastavené trestné stíhanie proti obv. XXXXX, stíhanému pre prečin krádeže podľa §
212 ods. 1 písm. g) Tr. zákona, pričom mu bola určená skúšobná doba v trvaní 12
mesiacov.

Podľa § 217 ods. 1 Tr. poriadku ak obvinený v priebehu skúšobnej doby viedol
riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj ďalším
uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa obvinený
osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom stíhaní
pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá uznesenie.

Konštatujem, že obv. XXXXX sa počas skúšobnej doby dopustil 1 priestupku,
podľa § 48 zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch, t.j. priestupku proti verejnému
poriadku, ktorého sa menovaný dopustil porušením čl. 3 ods. 1 písm. a) VZN Mesta
XXXXX č. 1/2023 o zákaze užívania alkoholických nápojov na vymedzených verejne
prístupných miestach tým, že požíval alkoholické nápoje v areály futbalového
štadióna. Obvinený sa okrem uvedeného počas plynutia skúšobnej doby nedopustil
žiadneho protiprávneho konania, za ktoré by bol postihnutý či súdne trestaný.

Vzhľadom na uvedené skutočnosti je možné vysloviť, že obv. XXXXX viedol
v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného stíhania riadny život a teda
splnil všetky zákonné podmienky na vyslovenie o osvedčení sa v skúšobnej dobe
podmienečného zastavenia trestného stíhania, nakoľko sa v priebehu plynutia
skúšobnej doby dopustil jedného menej závažného priestupku, ktorá skutočnosť
nemôže byť dôvodom pre prípadné pokračovanie v trestnom stíhaní. Preto som
rozhodla tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Martina Majková
prokurátorka


